
14/02/2024 ÇARŞAMBA  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 ANATOLİAN BİNİCİ RAPORLU OLUP, ANTRENÖRÜ YERİNE BİNİCİ 

BULAMADIĞINDAN DOLAYI

 2  7 MELİSA KIZI BİNİCİ RAPORLU OLUP, ANTRENÖRÜ YERİNE BİNİCİ 

BULAMADIĞINDAN DOLAYI

 5  12 ZİRKON SANCI

 5  3 CALIBRATION ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

GİNGSENG isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

SEN SİYE GEL isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

GÖZE ÇARPAN (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

07.02.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

5. Koşuda 2 numaraya kayıtlı ALMAKAY isimli atın binicisi Necmi ALTIN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmişti. Savunmasını 14.02.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 2.949,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

(ceza başlama tarihi 15.02.2024)
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Yaşanan hava muhalefeti ve akabinde yaşanan teknik arızadan dolayı Komiserler Kurulunca 18:30 da başlaması gereken 2'inci 

koşunun saat 20:00 de başlatılmasına ve sonraki koşuların 20 (yirmi)' şer dakika arayla koşulmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  2

11 numaraya kayıtlı YALAN DÜNYA isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

10 numaraya kayıtlı SARARHAN isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı ALTINIŞIĞIM isimli atın antrenörü Mehmet Ali SUBAY atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı BABA FADIL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Servet DOĞAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı BABA FADIL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Ferit YARDIMCI’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8
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